
info@kwmobile.com www.kwmobile.com

54914.01.01

DE PUZZLELAMPE - BLÜTE 4 Seite 2

EN PUZZLE LAMP - BLOSSOM 4 Page 3

FR LAMPE PUZZLE - FLEUR 4 Page 4

ES LÁMPARA DE PUZLE - FLOR 4 Página 5

IT LAMPADA PUZZLE – FIORE 4 Pagina 6

PL LAMPA PUZZLE - KWIAT 4 Strona 7

SE PUSSELLAMPA - BLOMSTRA 4 Sidan 8

NL PUZZELLAMP - BLOESEM 4 Pagina 9



D
E

2

WICHTIGE SI-
CHERHEITSHIN-
WEISE

Lesen Sie diese Hinweise sorgfältig 
durch und heben Sie sie für das 
spätere Nachlesen auf. Wenn dieses 
Produkt an Dritte weitergegeben 

wird, müssen diese Hinweise ebenfalls 
ausgehändigt werden. Bei der Verwendung 
dieses Produkts müssen stets grundlegende 
Sicherheitsmaßnahmen beachtet werden, um 
das Verletzungsrisiko zu reduzieren, unter 
anderem:

 m GEFAHR  Stromschlaggefahr!

• Um einen Stromschlag zu vermeiden, 
trennen Sie vor der Installation die 
Stromversorgung am Sicherungskasten.

 m WARNUNG  Verletzungsgefahr!

• Ergreifen Sie besondere 
Vorsichtsmaßnahmen, wenn Sie in der 
Höhe arbeiten, zum Beispiel wenn Sie auf 
einer Leiter stehen. Verwenden Sie eine 
geeignete Leiter und achten Sie darauf, 
dass diese sicher steht. Verwenden Sie die 
Leiter gemäß den Herstelleranweisungen.

• Dieses Produkt darf nur im Innenbereich 
verwendet werden.

• Dieses Produkt muss von einem 
Erwachsenen zusammengebaut werden.

• Das Leuchtmittel sollte den 
Lampenschirm zu keinem Zeitpunkt 
während seines Gebrauchs (nach 
der Installation) berühren. Bei 
ordnungsgemäßer Ausführung mit 
Lampenfassung und Schraubring 
sollte dies nicht möglich sein. Falls das 
Leuchtmittel nach der Installation den 
Lampenschirm berührt, verwenden Sie es 
nicht. Prüfen Sie die Installation nochmals 
und passen Sie sie ggf. an.

• Hängen Sie nichts an das Produkt.

LIEFERUMFANG

x30 Teile

VOR DEM ERSTEN 
GEBRAUCH
 m GEFAHR  Erstickungsgefahr!

• Das Verpackungsmaterial darf nicht 
in die Hände von Kindern gelangen – 
diese Materialien sind eine potenzielle 
Gefahrenquelle, z. B. für Erstickung.

• Kontrollieren Sie das Produkt auf 
Transportschäden.

• Entfernen Sie alle 
Verpackungsmaterialien.

REINIGUNG
 m GEFAHR  Stromschlaggefahr!

• Bevor Sie das Leuchtmittel wechseln, 
vergewissern Sie sich, dass die 
Stromversorgung getrennt (das Produkt 
völlig stromfrei gemacht) wurde und das 
Produkt abgekühlt ist.

• Reinigen Sie das Produkt mit einem 
weichen, leicht angefeuchteten Tuch. 

• Verwenden Sie niemals korrosive Reiniger, 
Drahtbürsten, Scheuermittel, metallische 
oder spitze Gegenstände, um das Produkt 
zu reinigen.

TECHNISCHE ANGABEN
Nettogewicht ca. 214 g

Abmessungen ca. 30 x 30 cm
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IMPORTANT 
SAFETY 
INSTRUCTIONS

Read these instructions carefully and 
retain them for future use. If this 
product is passed to a third party, 
then these instructions must be 

included. When using this product, basic safety 
precautions should always be followed to 
reduce the risk of injury including the 
following:

 m DANGER  Risk of electric shock!

• To prevent electric shock, turn off the 
power at the main circuit breaker box 
before installation.

 m WARNING  Risk of injury!

• Take special precautions when working on 
heights, for example, while using a ladder. 
Use the right type of ladder and ensure 
it is structurally sound. Use the ladder 
in accordance with the manufacturer’s 
instructions.

• This product must be used indoors only.
• This product must be assembled by an 

adult.
• The illuminant should not touch the lamp 

shade at any time during its usage (after 
the installation). If the installation is 
properly done by using a lamp socket with 
screw ring, this should not be possible. If 
the illuminant is touching the lamp shade 
after installation, do not start using it. 
Double check and modify the installation.

• Do not hang anything on the product.

DELIVERY CONTENTS

x 30 pieces

BEFORE FIRST USE
 m DANGER  Risk of suffocation!

• Keep any packaging materials away from 
children – these materials are a potential 
source of danger, e.g. suffocation.

• Check the product for transport damages.
• Remove all the packing materials.

CLEANING
 m DANGER  Risk of electric shock!

• Before replacing the illuminant, ensure 
the power has been turned off (fully 
deenergized) and the product has cooled 
down.

• To clean the product, wipe with a soft, 
slightly moist cloth. 

• Never use corrosive detergents, wire 
brushes, abrasive scourers, metal or sharp 
utensils to clean the product.

SPECIFICATIONS
Net weight approx. 214 g

Dimensions approx. 30 x 30 cm
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CONSIGNES 
DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES

Veuillez lire ces instructions 
attentivement et les conserver pour 
une utilisation future. Si ce produit 
est transmis à un tiers, ces 

instructions doivent l’accompagner. Lorsque 
vous utilisez ce produit, des précautions de 
sécurité élémentaires doivent être respectées 
afin de réduire le risque de blessures, 
notamment les précautions suivantes :

 m DANGER  Risque d'électrocution !

• Pour éviter toute électrocution, mettez 
le boîtier du disjoncteur principal hors 
tension avant l'installation.

 m AVERTISSEMENT Risque de blessure !

• Prenez des précautions particulières lors 
des travaux en hauteur, par exemple, lors 
de l'utilisation d'une échelle. Utilisez le 
bon type d'échelle et assurez-vous que 
sa structure est en bon état. Utilisez 
l'échelle conformément aux instructions 
du fabricant.

• Ce produit est destiné uniquement à un 
usage à l’intérieur.

• Ce produit doit être assemblé par un 
adulte.

• La source lumineuse ne doit pas toucher 
l'abat-jour pendant son utilisation (après 
l'installation). Cette situation ne devrait 
pas être possible, si l'installation est 
correctement effectuée en utilisant une 
douille de lampe dotée d'une bague à vis. 
Si la source lumineuse entre en contact 
avec l'abat-jour après l'installation, ne 
commencez pas à l'utiliser. Vérifiez à 
nouveau l’installation et modifiez-la.

• Veuillez ne rien accrocher au produit.

CONTENU DE LIVRAISON

x 30 pièces

AVANT LA PREMIÈRE 
UTILISATION
 m DANGER  Risque d'étouffement !

• Conserver tous les matériaux d’emballage 
hors de la portée des enfants : ces 
matériaux constituent une source de 
danger potentiel, p. ex. étouffement.

• Vérifiez que le produit n'a pas été 
endommagé durant le transport.

• Retirez l’ensemble du matériel 
d’emballage.

NETTOYAGE
 m DANGER  Risque d'électrocution !

• Avant de remplacer la source lumineuse, 
assurez-vous que l'alimentation a été 
coupée (complètement mise hors tension) 
et que le produit a refroidi.

• Pour nettoyer le produit, essuyez-le avec 
un chiffon doux légèrement humide. 

• N’utilisez jamais de détergents corrosifs, 
de brosses métalliques, d’éponges 
abrasives, d'ustensiles métalliques ou 
tranchants pour nettoyer le produit.

SPÉCIFICATIONS
Poids Net env. 214 g

Dimensions approx. 30 x 30 cm
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PRECAUCIONES 
IMPORTANTES

Lea atentamente estas instrucciones 
y consérvelas para usos futuros. En 
caso de que este producto se ceda a 
una tercera persona, es necesario 

entregar también estas instrucciones. Cuando 
se utiliza este producto, es necesario tomar 
unas precauciones básicas para reducir el 
riesgo de lesiones, entre las cuales se incluyen:

 m PELIGRO  ¡Riesgo de descarga eléctrica!

• Para evitar una descarga eléctrica, 
desconectar la electricidad en la caja de 
fusibles antes de la instalación.

 m ADVERTENCIA  ¡Riesgo de lesiones!

• Tomar precauciones especiales durante 
los trabajos en alturas como, por ejemplo, 
cuando se utiliza una escalera. Utilizar el 
tipo de escalera apropiado y garantizar 
que sea estructuralmente sólida. Utilizar la 
escalera de acuerdo con las instrucciones 
del fabricante.

• Este producto solo debe utilizarse en 
interiores.

• Este producto debe ser ensamblado por 
una persona adulta.

• El iluminante no debería tocar la pantalla 
de la lámpara en ningún momento durante 
su uso (después de la instalación). Si la 
instalación se realiza correctamente 
empleando un portalámparas con un anillo 
roscado, esto no debería ser posible. 
Si el iluminante está en contacto con 
la pantalla de la lámpara después de la 
instalación, no iniciar el uso. Realizar 
una doble comprobación y modificar la 
instalación.

• No colgar nada en el producto.

CONTENIDO 
SUMINISTRADO

x 30 unidades

PREPARACIÓN
 m PELIGRO  ¡Riesgo de asfixia!

• Mantener todos los materiales de 
embalaje fuera del alcance de los niños. 
Estos materiales son una fuente potencial 
de peligro, p. ej., de asfixia.

• Comprobar el producto para detectar 
posibles daños producidos en el 
transporte.

• Retirar todo el material de embalaje.

LIMPIEZA
 m PELIGRO  ¡Riesgo de descarga eléctrica!

• Antes de recolocar el iluminante, 
garantizar que la fuente de energía se 
haya desconectado (completamente 
sin energía) y que el producto se haya 
enfriado.

• Para limpiar el producto, pasar un paño 
suave y ligeramente humedecido. 

• No utilizar nunca detergentes corrosivos, 
cepillos de alambre, estropajos abrasivos 
ni utensilios metálicos o afilados para 
limpiar el producto.

ESPECIFICACIONES
Peso neto: aprox. 214 g

Dimensiones aprox. 30 x 30 cm
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IMPORTANTI 
NORME DI 
SICUREZZA

Si prega di leggere attentamente 
queste istruzioni e di conservarle per 
un uso futuro. Se il prodotto viene 
ceduto ad altri, è necessario 

includere queste istruzioni. Per ridurre il 
rischio di lesioni, durante l’utilizzo di questo 
prodotto devono essere rispettate le 
precauzioni fondamentali di sicurezza, tra cui:

 m PERICOLO  Rischio di scariche elettriche!

• Per evitare scariche elettriche, spegnere 
l’alimentazione dall’interruttore principale 
prima dell’installazione.

 m ATTENZIONE  Rischio di lesioni!

• Prestare particolare attenzione mentre si 
lavora in altezza, per esempio su una scala. 
Utilizzare il giusto tipo di scala e assicurarsi 
che sia solida. Utilizzare la scala seguendo 
le istruzioni del produttore.

• Questo prodotto deve essere utilizzato 
solo in ambienti interni.

• Questo prodotto deve essere montato da 
un adulto.

• La lampadina non può toccare il paralume 
in nessun momento durante il suo utilizzo 
(dopo l'installazione). Questa condizione 
non dovrebbe verificarsi se l’installazione 
viene eseguita correttamente usando 
un portalampada con anello a vite. Se 
la lampadina tocca il paralume dopo la 
sua installazione, non usare il prodotto. 
Controllare attentamente e modificare 
l’installazione.

• Non appendere niente al prodotto.

CONTENUTO

x 30 pezzi

PRIMA DEL PRIMO USO
 m PERICOLO  Rischio di soffocamento!

• Tenere tutti i materiali di imballaggio 
lontano dai bambini: questi materiali 
rappresentano un potenziale pericolo, per 
es. per il rischio di soffocamento.

• Verificare l’assenza di danni dovuti al 
trasporto.

• Rimuovere tutto il materiale di 
imballaggio.

PULIZIA
 m PERICOLO  Rischio di scariche elettriche!

• Prima di sostituire la lampadina, assicurarsi 
che l'alimentazione sia stata spenta 
(completamente disattivata) e che il 
prodotto si sia raffreddato.

• Per pulire il prodotto, strofinarlo con un 
panno morbido leggermente umido. 

• Non usare mai detergenti corrosivi, 
spazzole in ferro, spugnette abrasive o 
utensili metallici o affilati per pulire il 
prodotto.

SPECIFICHE
Peso netto circa 214 g

Dimensioni circa 30 x 30 cm
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WAŻNE IN-
STRUKCJE DO-
TYCZĄCE BEZ-
PIECZEŃSTWA

Przeczytaj uważnie niniejszą 
instrukcję i zachowaj ją do 
wykorzystania w przyszłości. Jeśli ten 
produkt zostanie przekazany stronie 

trzeciej, dołącz niniejszą instrukcję. Korzystając 
z tego produktu zawsze przestrzegaj 
podstawowych środków ostrożności, aby 
zminimalizować ryzyko obrażeń. Pamiętaj o 
następujących kwestiach:

 mNIEBEZPIECZEŃSTWO  Ryzyko porażenia 
prądem!

• Aby uniknąć porażenia prądem, przed 
przystąpieniem do instalacji należy 
wyłączyć zasilanie w głównym wyłączniku 
obwodu.

 m UWAGA  Ryzyko zranienia!

• Zachowaj szczególne środki ostrożności 
podczas pracy na wysokości, na przykład 
podczas korzystania z drabiny. Użyj 
odpowiedniego rodzaju drabiny i upewnij 
się, że jest solidna. Używaj drabiny zgodnie 
z instrukcjami producenta.

• Tego produktu można używać wyłącznie w 
pomieszczeniach.

• Ten produkt musi zostać zmontowany 
osobę dorosłą.

• Źródło światła nie może dotykać 
klosza lampy w żadnym momencie jej 
użytkowania (po zamontowaniu). Jeżeli 
instalacja zostanie wykonana prawidłowo 
przy użyciu oprawki z pierścieniem 
śrubowym, nie powinno to być możliwe. 
Jeżeli po zamontowaniu źródło światła 
dotyka klosza lampy, nie należy go używać. 
Dokładnie sprawdź i popraw instalację.

• Nie wieszaj niczego na produkcie.

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

x30 sztuk

PRZED PIERWSZYM 
UŻYCIEM
 mNIEBEZPIECZEŃSTWO  Ryzyko uduszenia!

• Opakowanie trzymaj z dala od dzieci. 
Materiały te są potencjalnym źródłem 
zagrożenia. Istnieje np. ryzyko uduszenia.

• Sprawdź produkt pod kątem uszkodzeń, 
które mogły powstać w transporcie.

• Usuń wszystkie elementy opakowania.

CZYSZCZENIE
 mNIEBEZPIECZEŃSTWO  Ryzyko porażenia 
prądem!

• Przed wymianą źródła światła należy 
upewnić się, że zasilanie zostało wyłączone 
(całkowicie odłączone od napięcia), a 
produkt ostygł.

• Aby wyczyścić produkt, przetrzyj go 
miękką, lekko wilgotną szmatką. 

• Do czyszczenia nigdy nie używaj żrących 
detergentów, szczotek drucianych, 
szorstkich druciaków, metalowych lub 
ostrych narzędzi.

SPECYFIKACJA
Waga netto ok. 214 g

Wymiary ok. 30 x 30 cm
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VIKTIGA SÄKER-
HETSINSTRUK-
TIONER

Läs instruktionerna noga och bevara 
dem för framtida användning. Om 
produkten överlämnas till tredje part 
måste bruksanvisningen medfölja. 

Vidta grundläggande säkerhetsåtgärder när 
produkten används, och minska risken för 
skada enligt följande:

 m FARA  Risk för elchock!

• Slå av huvudströmbrytaren innan 
installation för att undvika elchock.

 m VARNING  Risk för skada!

• Var försiktig vid arbete på hög höjd och 
när du använder en stege. Använd en 
lämplig stege och kontrollera att den är 
säker och står stadigt. Använd stegen 
enligt tillverkarens instruktioner.

• Produkten får endast användas inomhus.
• Produkten måste monteras av en vuxen.
• Ljuskällan får inte beröra lampskärmen 

när den används (efter installering). 
Om installationen görs korrekt med 
lamphållare och skruvring är detta 
omöjligt. Om ljuskällan ändå rör vid 
lampskärmen efter installationen, ska 
lampan inte användas. Kontrollera igen 
och ändra installationen.

• Häng ingenting över produkten.

INNEHÅLL

x 30 delar

INNAN FÖRSTA 
ANVÄNDNING
 m FARA  Risk för kvävning!

• Låt inte barn leka med förpackningar – 
dessa material kan innebära en potentiell 
fara med risk för exempelvis kvävning.

• Kontrollera produkten för transportskada.
• Avlägsna alla förpackningar.

RENGÖRING
 m FARA  Risk för elchock!

• Försäkra dig om att strömmen är helt 
avstängd innan ljuskällan byts ut och att 
produkten har svalnat.

• Stryk med en mjuk, lätt fuktig trasa för att 
rengöra produkten. 

• Använd aldrig frätande rengöringsmedel 
som skurborstar, stålborstar, metall eller 
vassa föremål för att rengöra produkten.

SPECIFIKATIONER
Nettovikt Cirka 214 g

Dimensioner Cirka 30 x 30 cm
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BELANGRIJKE 
VEILIGHEIDSIN-
STRUCTIES

Lees deze instructies aandachtige en 
bewaar ze voor de toekomst. Indien 
dit product wordt doorgegeven aan 
een derde moeten deze instructies 

worden meegeleverd. Bij het gebruik van dit 
product moeten altijd de elementaire 
voorzorgsmaatregelen in acht worden 
genomen om het risico op verwondingen te 
verminderen, waaronder:

 m GEVAAR  Risico op elektrische schok!

• Om elektrische schokken te vermijden 
schakelt u de stroom uit bij de 
hoofdstroomonderbreker voordat u 
begint met de montage.

 m LET OP  Risico op verwondingen!

• Neem specifieke voorzorgsmaatregelen 
wanneer u op een hoogte werkt, 
bijvoorbeeld met een ladder. Gebruik 
het juiste type ladder en zorg ervoor dat 
deze in orde is. Gebruik de ladder zoals de 
producent het voorschrijft

• Dit product mag uitsluitend binnen 
worden gebruikt.

• Dit product mag uitsluitend door een 
volwassene in elkaar worden gezet.

• Gebruik de lampenkap niet wanneer de 
lichtbron de lampenkap na de montage 
raakt. Na een correcte montage met een 
lamphouder en een schroefring zou dit 
niet mogelijk moeten zijn. Indien na de 
montage de lichtbron de lampenkap raakt, 
mag u de lamp niet gebruiken. Controleer 
nogmaals en wijzig de montagemethode.

• Hang niets over het product.

INHOUD VAN DE 
VERPAKKING

x 30 stuks

VOOR DE INGEBRUIKNAME
 m GEVAAR  Risico op verstikking!

• Houd alle verpakkingsmateriaal buiten het 
bereik van kinderen - deze materialen zijn 
een mogelijke bron van gevaar, bv. van 
verstikking.

• Controleer het product op 
transportschade.

• Verwijder alle verpakkingsmateriaal.

REINIGING
 m GEVAAR  Risico op elektrische schok!

• Voordat u de lichtbron vervangt, moet 
u ervoor zorgen dat de stroom is 
uitgeschakeld (volledig spanningsloos) en 
dat het product is afgekoeld.

• Veeg het product af met een zachte, licht 
vochtige doek om het schoon te maken. 

• Gebruik om het product te reinigen nooit 
bijtende reinigingsmiddelen, staalborstels, 
schurende schuursponsjes, metalen of 
scherpe voorwerpen.

SPECIFICATIES
Nettogewicht ongeveer 214 g

Afmetingen ongeveer 30 x 30 cm
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DE LAMPENSCHIRM-MONTAGE IT ASSEMBLAGGIO DEL PARALUME

EN LAMP SHADE ASSEMBLY PL KLOSZ LAMPY

FR ASSEMBLAGE DE L’ABAT-JOUR SE LAMPSKÄRMSMONTERING

ES MONTAJE DE LA PANTALLA DE LA LÁMPARA NL MONTAGE VAN DE LAMPENKAP
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130 x 190 mm


